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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНОЇ СЛУЖБИ ПОЛІЦІЇ 

ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН 

 

 На сьогоднішній день дуже актуальним є питання щодо організації 

діяльності патрульної служби поліції. Для того , щоб детальніше розглянути це 

питання, я вирішила порівняти організацію діяльності поліції зарубіжних країн 

порівняно з Україною. Вже з перших рядків стає зрозуміло, що діяльність поліції 

країн Євросоюзу по охороні громадського порядку значно відрізняється від 

Національної поліції України. 

Організація патрульної служби надзвичайно складна, оскільки обов’язки 

патрульних різноманітні. Патрульна служба часто повинна вдаватися до 

превентивних заходів, профілактично присікаючи небезпечні прояви не лише у 

їхньому фактичному прояві, але й на стадії виникнення потенційної їхньої 

можливості. 

Функції патрульних різних країн різняться: вони вживають 

профілактичних заходів, запобігають учиненню правопорушень, регулюють та 

контролюють рух, беруть участь у розшуку злочинців, що втекли з-під варти або 

переховуються від судових та правоохоронних органів, збирають інформацію, 

необхідну для інших галузевих служб, надають допомогу громадянам у будь-

яких екстремальних ситуаціях. 

Типовим для поліцій зарубіжних країн є високе технічне забезпечення 

патрульної служби, без чого її ефективна робота взагалі неможлива. Заходи, що 

вживаються у цьому напрямі, дозволяють досягти високої мобільності нарядів. 

Наприклад, патруль м. Вашингтона здатен прибути на місце пригоди в 

середньому за 2,5-3 хв. після отримання повідомлення про злочин з 

диспетчерського пункту підрозділу. Процесам збору, обробки й аналізу 

інформації, необхідної для розподілення патрулів та прийняття відповідних 

управлінських рішень, приділяється підвищена увага. У багатьох країнах Європи 

та США максимально комп’ютеризовані такі процеси не тільки на  рівні органів 

і підрозділів. Це є неодмінною умовою для ефективної діяльності служби, 

особливо у великих містах, оскільки дозволяє з достатньою точністю визначити 



обстановку на обслуговуваній території, зони інтенсивності правопорушень та 

отримати оптимальні програми використання сил і засобів. 

Таким чином, з проведеного огляду сучасного досвіду організації 

діяльності підрозділів патрульної служби з охорони громадського порядку 

зарубіжних держав, можна зробити низку узагальнень. При здійсненні 

патрулювання патрульна служба використовує різноманітні види нарядів та 

засоби пересування залежно від необхідності та місцевості: автомобілі, 

мотоцикли, мопеди, всюдиходи, човни. 

У багатьох державах (США, Велика Британія, Німеччина, Франція, Італія, 

Ізраїль та ін.) з високою густотою населення зустрічаються усі види патрульних 

нарядів, чисельність якого обумовлюється оперативною необхідністю (але не 

менше трьох осіб). 

Підсумовуючи, ми можемо зазначити, що діяльність патрульної служби 

поліції країн Західної Європи та США базується на різних за своїм змістом 

нормативних актах, однак виконують однакові завдання та досягають однієї 

мети, а саме - забезпечення громадської безпеки й охорони громадського 

порядку. Практикується декілька видів патрулювання: піше, кінне, з 

використанням автотранспортних засобів, літаків і катерів.. Необхідною умовою 

належного функціонування патрульної служби поліції є її достатнє технічне 

забезпечення. Досвід організації службової діяльності поліції зарубіжних країн є 

цікавим та, що дуже важливо, результативним, а тому і досить корисним для 

використання патрульною службою МВС України на всіх рівнях. 

Тому, на мою думку, є досить вагомі підстави для проведення наукових 

досліджень у цьому перспективному напрямі та використання отриманих 

результатів у нормотворчій діяльності (прийняття нового Положення про 

підрозділи патрульної служби), практичній діяльності патрульної служби 

Департаменту громадської безпеки МВС України та в науково-дослідній і 

навчальній діяльності Академії управління МВС. 

Таким чином використання передового досвіду діяльності поліцейських 

підрозділів розвинених держав є запорукою ефективної правоохоронної 

діяльності по охороні громадського порядку патрульною службою міліції 

держави в цілому та патрульної служби міліції ГУ МВС України в м. Києві. 
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